
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Пояснювальна записка 

до проекту рішення двадцять третьої сесії Коростенської міської ради від 

05.07.2018 р. «Про затвердження переможця конкурсу з вибору керуючої  

компанії індустріального парку «Коростень» та проекту договору» 

 

У зв’язку із порушенням ТОВ «Екобау Сервіс» – керуючою компанією 

індустріального парку «Коростень» – істотних умов договору  «Про створення 

та функціонування індустріального парку «Коростень» від 16.07.2015 р., 

Коростенською міською радою прийнято рішення про його розірвання (рішення 

сімнадцятої сесії VII скликання від 19.10.2017 року №824). 

З метою забезпечення розвитку міста, розширення його економічного 

потенціалу, постала необхідність проведення нового конкурсу з вибору 

керуючої компанії індустріального парку «Коростень».  

24.05.2018 р. рішенням міської ради №1056 «Про  внесення змін в 

Додаток 1 та Додаток 2 рішення Коростенської міської ради тридцять четвертої 

сесії VI скликання від 03.07.2014 р. №1536 «Про організацію та проведення 

конкурсу з вибору керуючої компанії індустріального парку «Коростень» були 

змінені деякі пункти умов проведення конкурсу та оновлено склад конкурсної 

комісії. 

25.05.2018 р. конкурсною комісією було прийнято рішення про 

оголошення нового конкурсу, затверджені текст оголошення та конкурсна 

документація. 

До 17-00 25.06.2018 р., останній термін подання конкурсних пропозицій, 

що затверджений конкурсною комісією, подана 1 пропозиція від: 

ПрАТ «Коростенський завод МДФ» 

За результатами протокольного рішення конкурсної комісії від  

26.06.2018 р. та відповідно до ЗУ «Про індустріальні парки» рішенням 

Коростенської міської ради від 05.07.2018 р. пропонується затвердити 

переможцем конкурсу з вибору керуючої компанії індустріального парку 

«Коростень» ПрАТ «Коростенський завод МДФ» та затвердити наведений в 

рішенні проект договору. 

 

 

Начальник управління економіки                                                     О.В.Жилін 

 



 

 

Довідка 

про погодження проекту рішення двадцять третьої сесії Коростенської 

міської ради від 05.07.2018 р. «Про затвердження переможця конкурсу з 

вибору керуючої  компанії індустріального парку «Коростень» та 

проекту договору» 

 

Проект рішення розроблено:  управлінням економіки виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

 

Виконавець:  Бабська Г.С., в.о. начальника відділу місцевого 

економічного розвитку управління економіки виконавчого комітету 

Коростенської міської ради, тел. 4-10-20 

 

Доповідає на сесії: Ясинецький О.А., заступник міського голови 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій:  Жилін О.В., начальник 

управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради. 

 

Запросити: Шевело В.М., генерального директора ПрАТ «Коростенський 

завод МДФ». 

 

Розсилка:  

- управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської 

ради 

- юридичний відділ виконавчого комітету Коростенської міської ради 

 

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 

 



 

 


